
Звіт за результатами анкетування учасників фокус-груп та здобувачів 

вищої освіти щодо використання штучного інтелекту (ШІ) в освітньому 

процесі з дотриманням принципів  академічної доброчесності 

 

Дата проведення анкетування – березень 2025 року 

Загальна чисельність респондентів – 385 осіб 

 

Питання №1 
  

  
  

За результатами опитування найактивнішими були учасники фокус-груп 

гуманітарно-педагогічного факультету, які опитали найбільшу кількість здобувачів 

вищої освіти свого факультету – 84 особи (21,8%), тоді як учасники фокус-груп  

факультету здоров’я, психології, фізичної культури та спорту опитали лише  16осіб 

(4,2%) здобувачів вищої освіти свого факультету. 

 

 гуманітарно- педагогічний – 84 особи (21,8%) 

 інформаційних технологій – 75 осіб (19,5%) 

 міжнародних відносин і права – 61 особу (15,8%) 

 технологій та дизайну – 48 осіб (12,5%) 

 інженерії, транспорту та архітектури – 36 осіб (9,4%) 

 економіки і управління – 35 осіб (9,1%) 

 управління, адміністрування та туризму – 30 осіб (7,8%) 

 здоров’я, психології, фізичної культури та спорту – 16 осіб (4,2%) 

 
 

 

 



Питання №2 

  
 

Учасники опитування так розподілилися за освітніми ступенями: 
 

 бакалавр – 339 осіб (88,1%) 

 магістр  –  40осіб (10,4%) 

 доктор філософії – 6 осіб (1,5%) 
 

Питання №3 

  
Учасники опитування так розподілилися за курсами навчання: 

  

 1 курс  –125 осіб (32,5%) 

 2 курс – 103 особи (26,8%) 

 3 курс – 67 осіб (17,4%) 

 4 курс – 90 осіб (23,3%) 



Питання №4 

  
 

На питання «Чи доводилося Вам використовувати технології ШІ у навчанні?»  

думки респондентів  розподілилися таким чином: 

 

 так, завжди – 36 осіб (9,4%) 

 так, за потреби – 321 особа (83,4%) 

 ні, але хотів би навчитися – 21особа (5,5%) 

 інше – 8 осіб (1,7%) 

 

Питання №5 

 

  
 

На питання «З якою метою Ви використовуєте ШІ у навчанні?» (можливі 

декілька варіантів відповідей) респонденти відповіли так: 
 

 пошуку інформації – 336 осіб (87,3%) 

 генерування текстів/зображень – 130 осіб (33,8%) 

 відповіді на питання – 146 осіб (37,9%) 

 вивчення мов – 74 особи (19,2%)  

 як перекладач – 133 особи (34,5%)  

 інше – 21 особа (5,9%)   



Питання №6 

  
  

На питання «Для виконання яких видів навчальної роботи Ви найчастіше 

звертаєтесь до ШІ?» (можливі декілька варіантів відповідей) респонденти 

відповіли: 

 

 лабораторні / практичні роботи  – 187осіб (48,6%) 

- тестові завдання  – 126 осіб (32,7%) 

- реферати, есе – 143 особи (37,1%) 

- курсові роботи (проєкти) – 68 осіб (17,7%)  

- звіти з практики  – 44 особи (11,4%) 

- кваліфікаційні роботи (проєкти) – 38 осіб (9,9%) 

- наукові статті, тези матеріалів конференцій – 90 осіб (23,4%) 

- інше  – 48 осіб (13,6%) 

 

Питання № 7 

  
На питання «Чи завжди Ви задоволені  результатами, згенерованими 

ШІ?»  респонденти відповіли: 
 

  так – 91 особа (23,6%) 

  ні   – 261 особа (67,8%) 

  інше – 33 особи (8,6%) 



Питання №8 

  
На питання «Чи робили Ви посилання на програмний продукт ШІ, який Ви 

використовували для виконання певного завдання/ роботи?»  респонденти відповіли: 
 

- так – 123 особи (31,9%) 

- ні, не вважаю за потрібне – 109 осіб (28,3%) 

- ні, не знаю як це робити – 133 особи (34,5%) 

- інше – 20 осіб (5,3%) 

 

Питання №9 

  
  

На питання «Чи перевіряєте Ви достовірність згенерованої ШІ інформації?» 

думки респондентів розподілилися таким чином: 
 

- так, обов'язково – 299 осіб (77,7%) 

- ні, вважаю інформація якісна – 30 осіб (7,8%) 

- тепер буду перевіряти – 43 особи (11,2%) 

- інше – 13 осіб (3,3%) 



 

Питання №10 

  
На питання «Чи погоджуєтеся Ви з думкою, що використання ШІ є видом 

порушення академічної доброчесності в освітньому процесі?» респонденти  

відповіли таким чином: 
 

- так – 65 осіб (16,9%) 

- ні – 50 осіб (13%) 

- ні, за умови коректного використання ШІ – 263 особи (68,3%) 

- інше – 8 осіб (1,8%) 

 

Питання №11 

  
  

На питання «Якими спеціалізованими програмними засобами (СПЗ) 

перевіряються в університеті академічні тексти на використання ШІ (можливі 

декілька варіантів відповідей)?» респонденти  відповіли так: 
 

Anti-Plagiarism – 245 осіб (63,6%) 

StrikePlagiarism – 159 осіб (41,3%) 

не перевіряються СПЗ  – 66 осіб (17,1%) 

інше – 24 особи (6,5%) 



 

Питання №12 

 

  
 На питання «Чи погоджуєтеся Ви з думкою, що ШІ – це вимога сучасності, а 

інструменти ШІ можуть нести загрозу лише у випадку, якщо ними не навчитися 

правильно користуватися?» думки респондентів  розподілилися таким чином: 
 

- так – 204 особи (53%) 

- ні  – 17 осіб (4,4%) 

- частково – 128 осіб (33,2%) 

- важко відповісти – 36 осіб (9,4%) 


